
Каквото вържете на земята 
 

Матей 18:15-20 И ако ти съгреши брат ти, иди, покажи вината му между тебе и него 

самия. Ако те послуша, спечелил си брата си. 16 Но ако не те послуша, вземи със 
себе си още един или двама и от устата на двама или трима свидетели да се потвърди 

всяка дума. 17 И ако не послуша тях, кажи това на църквата; че ако не послуша и 
църквата, нека ти бъде като езичник и бирник. 18 Истина ви казвам: Каквото 

вържете на земята, ще бъде вързано на небесата; и каквото развържете на земята, 
ще бъде развързано на небесата. 19 Пак ви казвам, че ако двама от вас се съгласят 

на земята за каквото и да било нещо, което да поискат, ще им бъде дадено от Отца 
Ми, Който е на небесата. 20 Защото, гдето двама или трима са събрани в Мое име, 

там съм и Аз посред тях. 
 

Матей 16:15-19 Казва им: Но според както вие казвате, Кой съм Аз? 16 Симон Петър 

в отговор рече: Ти си Христос (Т.е. Месия, Помазаник.), Син на живия Бог. 17 Исус в 
отговор му каза: Блажен си, Симоне, сине Йонов, защото плът и кръв не са ти 

открили това, но Отец Ми, Който е на небесата. 18 Пък и Аз ти казвам, че ти си 
Петър (Значи: Канара.) и на тая канара ще съградя Моята църква; и портите на ада 

няма да й надделеят. 19 Ще ти дам ключовете на небесното царство; и каквото 

вържеш на земята, ще бъде вързано на небесата, а каквото развържеш на земята, ще 
бъде развързано на небесата. 

 
Лука 10:1-6 След това Господ определи други седемдесет души, и ги разпрати по 

двама пред Себе Си във всеки град и място, гдето сам Той щеше да отиде. 2 И каза 
им: Жетвата е изобилна, а работниците малко; затова молете се на Господаря на 

жетвата да изпрати работници в жетвата Си. 3 Идете: Ето, Аз ви изпращам като 
агнета посред вълци. 4 Не носете ни кесия, ни торба, ни обуща, и никого по пътя не 

поздравявайте. 5 И в която къща влезете, първо казвайте: Мир на тоя дом! 6 И ако 
бъде там някой син на мира, вашият мир ще почива на него; но ако няма, ще 

се върне на вас. 
 

Йоан 6:44-45 Никой не може да дойде при Мене, ако не го привлече Отец, 

Който Ме е пратил и Аз ще го възкреся в последния ден. 45 Писано е в пророците: 
"Всички ще бъдат научени от Бога". Всеки, който е чул от Отца, и се е научил, 

дохожда при Мене. 
 

Римляни 10:13-15 Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси". 14 

Как, прочее, ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в Този 
за Когото не са чули? А как ще чуят без проповедник? 15 И как ще проповядват, 

ако не бъдат пратени? Както е писано: - "Колко са прекрасни Нозете на тия, които 
благовестват доброто!" 

 

Матей 25:14-16 Защото е както, когато човек при тръгването си за чужбина, свиква 
своите слуги, и им предаде имота си. 15 На един даде пет таланта, на друг два, на 

трети един, на всеки според способността му; и тръгна. 16 Веднага тоя, който 
получи петте таланта, отиде и търгува с тях, и спечели още пет таланта. 
 

 



Деяния 5:12-15 И чрез ръцете на апостолите ставаха много знамения и чудеса 
между людете, [и те всички бяха единодушни в Соломоновия Трем; 13 а от другите 

никой не смееше да се присъедини към тях; людете обаче ги величаеха; 14 и още 
по-голямо множество повярвали в Господа мъже и жени се прибавяха], 15 така щото 

даже изнасяха болните по улиците и ги слагаха на постелки и на легла, та, като 
заминаваше Петър, поне сянката му да засегне някого от тях. 
 

Деяния 13:47-48 Защото така ни заповяда Господ, казвайки: - "Поставих те за 
светлина на народите, За да бъдеш за спасение до края на земята". 48 И езичниците, 

като слушаха това, радваха се, и славеха Божието учение; и повярваха всички, които 
бяха отредени за вечния живот. 

 
2 Коринтяни 2:14-17 Но благодарение Богу, Който винаги ни води в победително 

шествие в Христа, и на всяко място изявява чрез нас благоуханието на познанието 
на Него. 15 Защото пред Бог ние сме Христово благоухание за тия, които се 

спасяват, и за ония, които погиват. 16 На едните сме смъртоносно ухание, което 
докарва смърт, а на другите животворно ухание, което докарва живот. И за това дело 

кой е способен? 17 Ние сме, защото не сме като мнозина, които изопачават Божието 
слово, но говорим искрено в Христа, като от Бога, пред Бога. 
 


